L vidiz

Il. Simsek

. Aurora

IV. Elektrik arklari

V. Neon lamba

Yukaridakilerden kag tanesi maddenin plazma haline 6r-
nek verilebilir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

E Asagidakilerden hangisi, gaz madde ile plazma madde
arasindaki farklardan birisidir?

A) Akiskandirlar

B) Sikistinlabilider

C) Molekilleri 6teleme hareketi yapabilir.
D) Isi ve elektrigi cok iyi iletirer.

E) Yuksazdirler.

Sekildeki esit kollu teraziler dengededir.
K cisminin kiitlesi 30 g ise M ninki kag g dir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30
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Sekil I Sekil Il

Sekil | deki esit kollu terazi sol kefesinde 1 adet X, 2 adet Y
cismi ve sag kefesinde 3 adet Y cismi varken dengededir. Tera-
zinin kefeleri bosaltildiktan sonra Sekil Il deki gibi sol kefesine
2 adet X, 1 adet Y cismi konuluyor.

Buna gdre, terazinin dengelenebilmesi igin, terazinin sag
kefesine kag tane X cismi konulmahdir?

A)S5 B) 4 C)3 D)2 E)1
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Sekil | Sekil Il
Esit kollu bir terazi X, Y, Z cisimleri ile Sekil | ve Sekil Il de den-

gededir.
X, Y, Z cisimlerinin kiitleleri my, my, mz olduguna gore,
bunlar arasindaki iligski nedir?

A) my > my > m; B) my > my > mz
C)mz>my>my D) mz > my > my
E)mz>mx=mY
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Sekll | Sekll ]

Sekil | deki esit kollu terazinin sol kefesindeki 6zdes 5 bilyeyi
dengelemek igin sag kefeye sol kefedeki bilyelerle 6zdes 2 bil-
ye ve 30 g konuluyor.

Buna gore, ayni bilyelerle $ekil Il deki terazinin dengelene-
bilmesi igin sag kefeye kag g konulmalidir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
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Cevaplar :
1E, 2D, 3)B, 4)C, 5C, 6)B,



